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رئال مادرید با تکرار پیروزی 2 بر صفر دیدار رفت در استمفوردبریج 
توانست برای یازدهمین بار در 13فصل اخیر به نیمه‌نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا راه یابد؛ تورنمنتی که همیشه در‌آن پادشاهی کرده 
است. این در مجموع سی‌ودومین حضور رئال‌مادرید در مرحله 
نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان )یا جام باشگاه‌های اروپای سابق( محسوب 
می‌شود؛ دقیقا به اندازه تعداد حضور بارسلونا در کل این رقابت‌ها! 
رئال از سال2011 به این‌سو تنها در ‌2فصل )2019 و 2020( 
که کرونا آغاز شده بود نتوانست به نیمه‌نهایی برسد. بیشترین 
حضور در نیمه‌نهایی چمپیونزلیگ؛ رئال مادرید ‌32بار، 
بایرن‌مونیخ ‌20بار و بارسلونا ‌17بار. فراموش نکنیم رئال 
5بار در 13سال اخیر قهرمان شده و امسال دنبال 
پانزدهمین قهرمانی خود در این رقابت‌هاست. 
آنچلوتی جام شماره دهم، موسوم به دسیما را 
برای آنها آورده و طلسمش را شکسته بود. حالا 
نوبت پانزدهمی است. رئال‌مادرید در تاریخش 
در ‌53جام باشگاه‌های اروپا حاضر شده که ‌32بار 
یعنی در ‌60درصد دفعات به فینال رسیده است. 
در کل ‌68دوره تاریخ نیز رئال‌مادرید در حدود نیمی 
از نیمه نهایی‌ها حاضر بوده، یعنی به‌طور متوسط در هر 
2 سال، یک‌بار رئال به نیمه نهایی رسیده؛ 17فینال، 14قهرمانی 
و ‌3نایب‌قهرمانی. رئال‌مادرید در نیمه نهایی‌ها در ‌54.38درصد 
دفعات برنده شده. کل تیم‌های اسپانیایی در تاریخشان ‌28بار به 
نیمه نهایی رسیده‌اند: بارسلونا ‌16بار، اتلتیکو ‌6بار، والنسیا و ویارئال 

‌2بار و دپورتیوو و سوسیه‌داد یک‌بار.
    حالا رئال با برنده بازی دیشب بایرن‌مونیخ و منچسترسیتی 
در 19 یا 20اردیبهشت روبه‌رو می‌شود و فینال کوپا‌دل‌ری مقابل 
اوساسونا روز 16اردیبهشت خواهد بود. شاید رئالی‌ها از رسیدن به 
فینال جام حذفی اسپانیا پشیمان باشند چون فرصت بازیابی برای 

بازی نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان وجود نخواهد داشت.
    کارلو آنچلوتی پس از قرعه‌کشی مرحله یک‌چهارم نهایی به 
پائولو مالدینی زنگ زده و به او گفته بود رئال و میلان به فینال 
استانبول خواهند رسید. حالا هم رئال و هم میلان تا نیمه‌نهایی پیش 
آمده‌اند. کارلتو که زمانی در چلسی مربیگری می‌کرد، مورد استقبال 
هواداران و پیشکسوتان این باشگاه قرار گرفت. تیاگو سیلوا آرزو کرد 
این مربی به‌زودی هدایت تیم ملی برزیل را در دست بگیرد و دروگبا 

از او پرسید آیا فصل بعد می‌تواند سرمربی چلسی باشد یا خیر.
    آنچلوتی در ‌2مقطع و در هر دوره برای ‌2فصل در رئال بوده که 
هر ‌4سال موفق شده این تیم را به نیمه‌نهایی این رقابت‌ها برساند؛ 
‌4فصل، ‌4نیمه‌نهایی و ‌2قهرمانی تاکنون. درواقع او از ۴۸مسابقه‌ای 

که سرمربی رئال در این مسابقات بوده، فقط یک‌بار حذف شده!
    فرانک لمپارد در ‌۴بازی نخست خود پس از بازگشت به چلسی، 
۴شکست را تجربه کرده؛ ‌۸گل خورده و تنها یک گل زده. او در 

‌۱۸بازی آخر خود به‌عنوان سرمربی تیم‌های اورتون و چلسی در این 
فصل تنها یک‌بار به پیروزی رسیده و در ‌۱۵بازی شکست خورده است. 
لمپارد در سال۲۰۲۳ )اورتون و چلسی(؛ 8بازی، 8باخت و نخستین 
سرمربی در تاریخ ‌۱۱۸ساله چلسی که در 4بازی نخست شکست 
می‌خورد. چلسی آخرین‌بار در سال1993 در 6بازی پیاپی شکست 
خورده بود و این دومین رکورد منفی این تیم در دهه‌های اخیر است.

    کریم بنزما با حضور در این مسابقه به رکورد 150بازی در لیگ 
قهرمانان رسید.

    وینیسیوس یک‌پاس گل دیگر هم به آمار فوق‌العاده‌اش در این فصل 
اضافه کرد و از لحاظ تأثیرگذاری از کریم بنزما سبقت گرفت. بیشترین 
گل و پاس‌گل در بین بازیکنان رئال‌مادرید در این فصل؛ وینیسیوس 

)39(، بنزما )32(، ‌رودریگو )23(، والورده )18( و آسنسیو )16(.
    از 12گل اخیر مادریدی‌ها در لیگ قهرمانان 7تا یا توسط 
وینیسیوس زده شده یا پاس‌گل را او داده. روی ‌6گل آخر، 
4تأثیرگذاری او دیده می‌شود و یکی هم شوتی بود که او به طرف 
دروازه زد و در برگشت بنزما توپ را به تور دروازه چسباند. ستاره 
برزیلی در 21بازی اخیر چمپیونزلیگ 10گل و 11پاس‌گل ثبت کرده؛ 
یعنی 21تأثیرگذاری در 21بازی و میانگین یک‌تأثیر روی گل در هر 
بازی. از زمان شروع فصل گذشته، وینیسیوس تنها بازیکنی است که 

تعداد گل‌ها و پاس‌گل‌هایش در چمپیونزلیگ دو رقمی شده است.
    ژائو فلیکس حالا در ترکیب تیم‌های اتلتیکو‌مادرید و چلسی، 
‌10بار روبه‌روی رئال‌مادرید قرار گرفته که حاصل کارش صفر برد، 

صفر گل و صفر پاس‌گل بوده است.
    درحالی‌که ابتدا رودریگو به‌خاطر زدن ‌2گل به‌عنوان برترین 
بازیکن زمین انتخاب شده بود، یوفا نظرش را تغییر داد و این جایزه را 
به والورده تقدیم کرد. حالا والورده تنها یک‌جایزه دیگر تا رسیدن به 
رکورد بیشترین تعداد انتخاب به‌عنوان بازیکن برتر زمین در این فصل 
بین بازیکنان رئال فاصله دارد؛ کریم )7(، وینیسیوس )7(، والورده 

)6(، ‌رودریگو )5(، میلیتائو )3( و کروس )2(.
    رودریگو با ثبت 13گل و 10پاس‌گل در این فصل بهترین 
عملکردش را پشت‌سر گذاشته است. او عاشق لیگ قهرمانان است 
و از مجموع 31گل زده‌اش با پیراهن رئال، تقریبا نیمی از آنها یعنی 

15گل در این رقابت‌ها به ثمر رسیده است.
    کورتوا به نخستین دروازه‌بان پس از کاسیاس تبدیل شد که بدون 
حتی یک‌گل خورده از یک چهارم نهایی یا نیمه نهایی چمپیونزلیگ 
عبور می‌کند، درحالی‌که حداقل ‌9شوت به‌سمت دروازه‌اش زده 
شده است. ایکر در سال2014 با حذف بایرن همین کار را کرده بود.

    تیبو کورتوا در ‌21بازی چمپیونزلیگ در ‌2فصل اخیر 
88توپ‌گیری داشته. آلیسون با ‌30توپ‌گیری در ‌21بازی در میان 

تیم‌های بزرگ اروپا نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده است.
    رئال تنها تیمی است که در اروپا ‌2بازی متوالی را در 

استمفوردبریج از چلسی برده است.

رونالدو اخراج می‌شود؟
ستاره پرتغالی شب تلخی را مقابل 

الهلال پشت‌سر گذاشت
بازی بزرگ لیگ عربستان را الهلال، قهرمان آسیا 
از النصر برد. در این بازی کریستیانو رونالدو یک‌گل 
آفساید زد و النصر موقعیت دیگری نداشت. آفساید 
هم مشکوک بود و کمک‌داور ویدئویی در گرفتن 
خطا سختگیری کرد. یک‌پنالتی هم برای این تیم 
گرفته شد که رونالدو می‌توانست آن را گل کند اما 
کمک‌داور ویدئویی پنالتی را رد کرد. او با هواداران 
هم به مشکل خورد و درحالی‌که هو می‌شد و لیونل 
مسی را تشویق می‌کردند، در حال خروج از زمین 
حرکت زشتی را خطاب به تماشاگران الهلال انجام 
داد که ممکن است برایش گران تمام شود. حالا 
کمپینی در عربستان راه افتاده که او را به‌خاطر 
این حرکت مستحق اخراج از این کشور می‌داند. 
در آستانه بازی دوشنبه آینده در نیمه‌نهایی جام 
حذفی که به‌صورت تک‌بازی مقابل الوحده برگزار 
می‌شود، النصر به بحران خورده. رودی گارسیا 
به‌تازگی اخراج شده و هدایت این تیم در دست 
ایلیچیچ، سرمربی تیم جوانان باشگاه است. با این 
شکست رؤیای قهرمانی لیگ تقریبا بر باد رفته و 
تنها یک معجزه می‌تواند یاران رونالدو را قهرمان 
کند. او از زمانی که رئال‌مادرید را ترک کرده، غیر 
از سال اول که با یووه قهرمان سری‌آ شد، هنوز 
رنگ قهرمانی لیگ را ندیده است. ایگالو، بازیکن 
سابق منچستریونایتد زننده هر دو گل الهلال 
در این مسابقه بود. رونالدو به‌قدری اعصابش 
به‌هم ریخته بود که یک‌بار از پشت، روی بازیکن 
حریف فن کشتی زد و گردنش را گرفت و او را بر 
زمین زد. کریستیانو به همین دلیل کارت زرد هم 
گرفت. مایکل اولیور، داور انگلیسی خیلی هوای 

او را داشت که برایش کارت قرمز درنظر نگرفت.

ذاتا مربی است
تأثیری که ژابی آلونسو روی بایر و بوندس‌لیگا گذاشته

امشب لیگ اروپا تیم‌های مرحله نیمه‌نهایی خود را خواهد شناخت. در بازی‌های 
رفت دور یک‌چهارم پایانی اوضاع به این ترتیب رقم خورد که منچستریونایتد 
درحالی‌که 2بر صفر از سویا پیش بود، در دقایق پایانی به لطف شیرین‌کاری‌های 
زوج رؤیایی مالاسیا و هری مگوایر، ‌2گل به‌خودی به تیم اسپانیایی تقدیم کرد 
تا برای بازی امشب در سانچس پیسخوان بدون برونو فرناندز محروم و واران و 
لیساندرو مارتینس مصدوم برای صعود مقابل پادشاه و پرافتخارترین تیم لیگ 
اروپا به فلاکت بیفتد. در بازی دیگر مورینیو نتوانست در دیدار رفت یک‌مساوی 
از فاینورد بگیرد و یک بر صفر بازنده شد. حالا و در شرایطی که در این مقطع از 
فصل شانس بالایی برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان فصل آینده دارد، او باید 
برای صعود به نیمه‌نهایی‌ به بازیکنانش فشار بیاورد. یوونتوس در زمین خودش 
به‌زحمت توانست یک بر صفر از سد اسپورتینگ لیسبون بگذرد اما بازی در زمین 
حریف داستانی مجزا دارد و شاید این مسابقه به حذف بانوی پیر بینجامد. اما در 
آخرین بازی بایر لورکوزن که موفق نشد از امتیاز میزبانی در دیدار رفت بهره ببرد 
و مقابل سن‌ژیل تن به تساوی یک-یک داد، با ژابی آلونسو رویاهای بزرگی را در 
سر می‌پروراند. سرمربی اسپانیایی و بازیکن سابق لیورپول، رئال‌مادرید و بایرن 
مونیخ نخستین تجربه سرمربیگری‌اش را با نتایجی درخشان پشت‌سر می‌گذارد. او 
تیمی را از جراردو سیوآنه تحویل گرفت که تا منطقه سقوط در جدول بوندس‌لیگا 
پایین رفته بود. ژابی آلونسو که یکی از گزینه‌های مربیگری رئال‌مادرید و لیورپول 
در سال‌های آینده هم هست، فرصت دارد تا نخستین سال سرمربیگری‌اش را در 
نیمه‌نهایی لیگ دوم اروپا جشن بگیرد. از فصل 02-2001 که لورکوزن به فینال 
لیگ قهرمانان رسید و آن مسابقه را در یک بازی نزدیک به نبوغ زیدان باخت، 
تاکنون این تیم رنگ نیمه‌نهایی هیچ تورنمنت اروپایی را ندیده است. در تیم 
حریف بازیکنی به نام ویکتور بونیفیس در 9بازی این فصل اروپایی 6گل به ثمر 
رسانده که در کنار مارکوس رشفورد، غایب مصدوم احتمالی منچستریونایتد در 
بازی امشب مقابل سویا، بهترین گلزن فصل لیگ اروپا محسوب می‌شود. لورکوزن 

در 3سفر آخر خود به بلژیک بدون برد بوده؛ یک‌تساوی و ‌2شکست.
زمانی که ژابی سکان بایر را در دست گرفت، این تیم تنها 5امتیاز از منطقه 
سقوط فاصله داشت و در رتبه دوازدهم دست‌وپا می‌زد. از زمان حضور این مربی 
در بای‌آره‌‌نا )ورزشگاه لورکوزن( تنها بایرن مونیخ )55( و دورتموند )51( از آنها 
)42گل( بیشتر گل زده‌اند. این تیم در این مدت تنها 15گل دریافت کرده که 
از این حیث هم سومین دفاع برتر لیگ در این مقطع است. سیستم 3-4-3 او 
از این تیم گروهی هجومی ساخته. حتی سردار آزمون هم احیا شده و پایش به 
گلزنی و گل‌سازی باز شده است. تیم در مواقع دفاع به سیستم 1-4-5 تغییر 
آرایش می‌دهد. ژابی آلونسو نمی‌خواهد از فرمول‌ها و تاکتیک‌های تکراری 
پیروی کند. او دوست دارد اثر خودش را بر این حرفه بگذارد. بایر در حال حاضر 
11بازی بدون شکست شامل 8برد و ‌3تساوی را ثبت کرده که در تمام ‌3سال 
گذشته بهترین عملکرد به‌حساب می‌آید. او بین مربیانی که در این فصل بیش 
از ‌10بار روی نیمکت یک تیم آلمانی نشسته‌اند، بیشترین درصد برد را دارد؛ 
60درصد. رتبه فعلی آنها که ششمی است، سهمیه فصل آینده لیگ اروپا را 
تضمین می‌کند. او یک استعداد درخشان در آینده مربیگری است. ژابی وقتی 
در رئال و بایرن بازی می‌کرد، یک مربی داخل زمین بود. پیش از آنکه صاحب 
توپ شود، می‌دانست باید چه حرکتی انجام دهد و توپ را به کدام منطقه از 
زمین و چه بازیکنی بسپارد. برعکس ژاوی که استاد پاس‌های کوتاه بدون ریسک 
بود، پاس‌های ژابی تک‌ضرب و بلند و قطری و ریسکی به‌حساب می‌آمد. او این 
خصوصیت را به حرفه جدیدش هم تعمیم داده؛ آگاهی محیطی دارد، دوردست 

را می‌بیند و ریسک می‌کند.

یک پنالتی از دست رفته توسط کواراتسخلیای گرجستانی، 74درصد مالکیت توپ و 23ضربه به سمت دروازه میلان )مقابل 6ضربه 
حریف( و 601پاس )‌3برابر میلان( نتوانست ناپولی را در لیگ قهرمانان اروپا نگه دارد و تساوی یک-یک در بازی برگشت با توجه 
به پیروزی یک بر صفر روسونری در دیدار رفت، قرمز و مشکی‌ها را به نیمه‌نهایی چمپیونزلیگ فرستاد. این اتفاق برای اولین‌بار 
پس از 16سال رخ می‌داد و دومین باشگاه پرافتخار اروپا بیش از یک‌دهه‌ونیم رنگ این مرحله را ندیده بود. این تیم رکورد خوبی 

در مرحله نیمه‌نهایی دارد و از 13باری که به این مرحله رسیده، تنها ‌2بار از راهیابی به فینال باز مانده و 11بار صعود کرده است.
   درواقع میلانی‌ها از فصل 07-2006 که قهرمان اروپا شده بودند، تاکنون تجربه حضور در نیمه‌نهایی را نداشتند. این هفتمین 

حضور میلان در مرحله ماقبل فینال در فرمت جدید این مسابقات است.
   ناپولی در تاریخ خود 5بار در مرحله حذفی این رقابت‌ها حاضر بوده که همه را باخته غیراز یکی که در همین فصل در یک‌هشتم 

پایانی توانسته بود اینتراخت فرانکفورت را کنار بزند.
   با اینکه پارتنوپی در آستانه رسیدن به قهرمانی سری‌آ است، این فصل در برابر میلان عملکرد خوبی نداشته. آنها به‌تازگی 4 
بر صفر در زمین خودی به روسونری باخته‌اند و در لیگ قهرمانان هم مقابل آنها ناکام بوده‌اند. آنها اکنون ‌3مسابقه پیاپی در همه 
رقابت‌ها برنده نبوده‌اند؛ 2تساوی و یک‌شکست. این رکورد منفی پیش از این در 16مسابقه تکرار شده بود که شاگردان اسپالتی 

13برد، یک‌تساوی و ‌2شکست در کارنامه داشتند.
   آخرین تیم ایتالیایی که به نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا راه یافته بود، آ.اس.رم در فصل 18-2017 بود که در این مرحله مغلوب 

لیورپول شد )مجموعا با نتیجه 6 بر 7(.
   آخرین حضور میلان در نیمه نهایی در فصل 07-2006 رقم خورد که روسونری با پیروزی مقابل منچستر‌یونایتد به 

فینال رسید )مجموعا با نتیجه 5 بر 3(.

الوعده 

وفا
میلان و رئال طبق 
پیش‌بینی آنچلوتی به 

نیمه‌نهایی رسیدند

رئال مادرید طبق معمول به فینال لیگ قهرمانان اروپا نزدیک شد
سلطان نیمه‌نهایی‌ها

گل 
اول رودریگو حکایت 

جالبی داشت. حرکت تیمی در 

دقیقه77:43 آغاز شد و رئالی‌ها 

31پاس و 68لمس توپ داشتند و 

بازیکنان چلسی به‌مدت ‌79ثانیه 

نتوانستند توپ را لمس 
کنند.


